
 

 

 

 

 فقط لدى

موقع الاوائل    

 



 السؤال الثاني : 

30000والطرف الدائن البنك  30000. الطرف المدين المعدات  1  

500والطرف الدائن الصندوق  500الطرف المدين مصروف الكهرباء   

دينار 6000دينار والطرف الدائن ايراد خدمات  6000الطرف المدين محلات الروابي   

 

/ المعدات من حـ 30000.  2  

الى حـ / البنك 30000          

 

من ح / م . الكهرباء 500  

الى ح / الصندوق 500     

 

 

من ح/ محلات الروابي  6000  

الى ح/  ايراد خدمات  6000     

 

 المحاسبة ومسك الدفاتر .ب . 

المستفيدة وتفسير هي تحديد وتسجيل وتلخيص العمليات المالية وإيصالها الى الجهات المحاسبة       : 

 نتائجها .

 هو فن في تسجيل العمليات المالية فقط وتعد جزء من المحاسبة .مسك الدفاتر    : 

 

 خصائص المعلومات المالية  ج .

 .    مة  الملاءأ .  

     ب . الوضوح 

              جـ . الموضوعية 

        د . الدقة    

 هـ . المدة الزمنية 

 

 



:السؤال الثالث   

العمليات المالية ، تسجيل العمليات المالية، تصنيف البيانات المالية وتلخيصهاأنشطة المحاسبة الرئيسية :   

 

 الاسمية : ايرادات الاستثمار ، الايجارات

 الحقيقية : الصندوق ، المدينون 

 

 

 السؤال الرابع :

 ارصدة مدينة ارصدة دائنة اسم الحساب
 عقارات
 رواتب

 راس المال
 صندوق

 مسحوبات
 دائنون

 ملخص دخل / ربح

 
 

60000 

 
 

17300 

11000 

55000 

8500 

 
12800 

12000 

 88300 88300 المجموع

 

 

 

 ب . 

من ح / م . الايجار 8000  

الى ح / البنك  8000  

 

من ح / م . الايجار المدفوع مقدما 5000  

الى ح / م . الايجار 5000    

 

 



 ج . اصل / رسوم مدفوعة مقدما

التزام / رواتب مستحقة ، ضريبة مستحقة ، فاتورة كهرباء مستحقة ، ايراد ايجار مقبوض مقدما ،     

 رسوم مقبوضة مقدما 

 

 السؤال الخامس :

المبالغ 

 المدينة

المبالغ 

 الدائنة
 البيان

رقم 

 القيد
 التاريخ صفحة الاستاذ

4000 

4000 

 من ح / البنك

 الى ح / راس المال
1  1/1/2017  

 

 

 

ح/  الصندوق                                         ب (   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

من ح/ م. قرطاسية 2000                الى ح/ الايرادات                               6000  

من ح/ م . الايجار 5000الى ح/ البنك                                                   4000  

                                                                             

رصيد مدين  3000                                                                              

______                                                        ________ 

10000                                                                10000  

 

رصيد مدور3000  

مصروفاتها التي أسهمت في تحقيق الايرادات لها هي المقارنة والمقابلة بين ايرادات المدة المالية وج . 

 بغض النظر عن دفع هذه المصروفات أو عدم دفعها .

 

 لتحميل دوسية الثقافة المالية ) الفصل الثاني (  ادخل على موقع الاوائل 

 فقط على موقع الاوائل .........اقوى الدورات بداية الفصل الثاني 

0788322507الاستاذ عمار تيم         


